

**Муниципальное бюджетное учреждение дополнительного образования
«ДЕТСКАЯ МУЗЫКАЛЬНАЯ ШКОЛА № 1»**

ОТЧЕТ за 2025 год
по направлению
военно-патриотических
мероприятий МБУ ДО «ДМШ № 1»

Ответственный:
Зам.директора по учебной части
Клюева Е.А.

Подписал:
Директор МБУ ДО «ДМШ № 1»
Карелова С.В.

М.П.

30 декабря 2025 года

**Отчёт Муниципального бюджетного учреждения
дополнительного образования «Детская музыкальная школа № 1»
о работе военно-патриотических мероприятий
за 2025 год**

На период 2025 года было запланировано 8 мероприятий, а проведено 22 мероприятия, в которых приняло участие 1725 человек.

Концертов – 10

Беседа – 2

Выставка – 2

Мастер-класс – 2

Акция – 3

Лекция – 1

Урок о добре – 1

Фестиваль - 1

Обучающиеся «Детской музыкальной школы №1» выступили с концертом ко Дню освобождения города Батайска от немецко-фашистских захватчиков «Клятва поколений» в Детском саду №23. Лекция-концерт призвана напомнить о великих страницах истории города Батайска, о тех, кто отдал свои жизни за освобождение оккупированного города в 1942–1943 годах, а также о важности Великой Победы, о сохранении памяти героического прошлого наших земляков и воспитать уважение к истории Родины у подрастающего поколения.

https://vk.com/club217424758?w=wall-217424758_1497



В «Детской музыкальной школе №1» прошла беседа ко Дню освобождения города Батайска от немецко-фашистских захватчиков. Более полугода улицы Батайска топтали немецкие солдаты. Но город жил и боролся. 196 дней взрывов, пожарищ, потерь и подвига батайчан в этой борьбе. 7 февраля советские войска вошли в город - этот день навсегда остался в истории, как День освобождения Батайска от немецко-фашистских захватчиков. Победа досталась дорогой ценой. В

братской могиле у мемориала "Клятва поколений" захоронены 1127 освободителей. В полукружье на огромных плитах нанесены фамилии более 4-х с половиной тысяч батайчан, не вернувшихся с войны.

https://vk.com/club217424758?w=wall-217424758_1500



Обучающиеся «Детской музыкальной школы №1» выступили с концертом ко дню освобождению Ростова-на-Дону от немецко-фашистских захватчиков в детском саду № 23 г.Батайска. 14 февраля 1943 года наши войска освободили Ростов-на-Дону от фашистских захватчиков. Город стоял, полуразрушен, утраты только начинали подсчитывать. Нужно было возрождать город к жизни.

Мы шли по улицам и думали о том
Как будем строить снова каждый дом,
И стали клятвой пять солдатских слов
«Мы возродим тебя, родной Ростов!»
Эти слова стали клятвой всех ростовчан.

https://vk.com/club217424758?w=wall-217424758_1509



В рамках марафона «Знание о героях» для обучающихся «Детской музыкальной школы №1» состоялась премьера документального фильма «Широка страна моя родная», из которого зрители узнали про естественные границы России, а также познакомились с факторами, которые обусловили стойкость подобного геополитического образования.

https://vk.com/club217424758?w=wall-217424758_1544

В «Детской музыкальной школе №1» прошел праздничный концерт «Мы вместе». Сегодня в Республике Крым празднуется День воссоединения Крыма с Россией. 18 марта 2014 года президент РФ Владимир Путин, глава Верховного совета Крыма Владимир Константинов, премьер-министр республики Сергей Аксенов и председатель городского совета Севастополя Алексей Чалый подписали Договор между Российской Федерацией и Республикой Крым о принятии в Российскую Федерацию Республики Крым и образовании в составе Российской Федерации новых субъектов.

https://vk.com/club217424758?w=wall-217424758_1564

Обучающиеся «Детской музыкальной школы №1» выступили с концертом к 80-й годовщине Победы в Великой Отечественной войне «Жестокое пламя Священной войны» в детском саду №23 г.Батайска. На концерте были исполнены музыкальные произведения военных лет. Страшная война, длившаяся бесконечно долгие четыре года, тяжким бременем легла на каждого гражданина Советского Союза, не делая скидок на пол и возраст, религиозные убеждения, профессию... Как один, встали на защиту Родины советские люди. И победили! Сообща, нечеловеческими усилиями на фронте и в тылу, ценой страшных потерь одолели считавшуюся прежде непобедимой фашистскую армаду, освободив не только свою страну, но и весь мир от нацистской чумы.

https://vk.com/club217424758?w=wall-217424758_1672



9 мая сотрудники «Детской музыкальной школы №1» и Волонтёры культуры в рамках празднования 80-летия Победы в Великой Отечественной войне 1941–1945 годов организовали мастер-класс по изготовлению сухих душах и мастер-класс по изготовлению значков ко Дню Победы. Дети с огромным энтузиазмом крепили и украшали свои маленькие шедевры. Эти милые символы памяти станут прекрасным дополнением к праздничному образу и напомнят о героизме наших предков.

https://vk.com/club217424758?w=wall-217424758_1678

9 мая сотрудники «Детской музыкальной школы №1» и Волонтёры культуры приняли участие в Патриотической акции «Георгиевская ленточка» — символ памяти, мужества и великой Победы! В 2025 году она особенно значима: отмечаем 80-летие Победы в Великой Отечественной войне 1941–1945 годов. Волонтёры

раздавали Георгиевские ленточки - символ памяти и уважения к ветеранам Великой Отечественной войны. Поздравляем с праздником Великой Победы!

https://vk.com/club217424758?w=wall-217424758_1677

Обучающиеся «Детской музыкальной школы №1» выступили с концертом к 80-й годовщине Победы в Великой Отечественной войне в библиотеке №2 им. Чехова г.Батайска. Победа в Великой Отечественной войне – это не только триумф, но и символ мужества, стойкости и единства народа. Она стала важнейшим событием XX века, изменившим ход мировой истории. Мы чтим память тех, кто отдал свои жизни за свободу и независимость Родины.

https://vk.com/club217424758?w=wall-217424758_1680

В «Детской музыкальной школе №1» прошла выставка рисунков к Празднику 9 мая «Тебе, Победа, посвящаем!». Нет ни одной семьи в нашей стране, которую не коснулась бы война. Миллионы наших соотечественников отдали свои жизни ради победы, и нам нельзя забывать, кому мы обязаны своим будущим и настоящим.

https://vk.com/club217424758?w=wall-217424758_1684

12 июня обучающиеся «Детской музыкальной школы №1» преподавателя Кисиленко Нины Александровны, выступили с концертом в Троицком Храме ко Дню России. День России считается одним из самых молодых государственных праздников в России, он берет начало с 1990 года, когда была подписана Декларация о независимости страны.

https://vk.com/club217424758?w=wall-217424758_1747

12 июня 2025 года в ГКДЦ г.Батайска состоялся торжественный концерт, приуроченный к празднованию Дня России. Ещё до входа в зрительный зал гостей ждало живое музыкальное сопровождение: в холле выступил ансамбль преподавателей фортепианного отдела "ЛАВВЕНИО" «Детской музыкальной школы №1». Артисты исполнили программу из классических, современных, а также патриотических произведений посвящённых красоте и величию России, что создало яркую и патриотичную атмосферу ещё до начала мероприятия.

https://vk.com/club217424758?w=wall-217424758_1748



5 сентября в «Детской музыкальной школе №1» прошла акция в рамках которой был проведен мастер-класс по созданию «сухого армейского душа».

Параллельно родители вместе с детьми собрали гуманитарную помощь, которую передадут в группу «Помощь раненым. г. Батайск». Итог благотворительного марафона "День добрых дел" прост: даже самые маленькие могут совершать большие добрые дела.

https://vk.com/club217424758?w=wall-217424758_1829



15 сентября «Детская музыкальная школа №1» продолжает активное участие в патриотической акции «Своих не бросаем». На этот раз преподаватели Роман Хайнекий и Евгений Макаревич подготовили и передали в региональный штаб #МЫВМЕСТЕ Ростовской области гитару для бойцов специальной военной операции.

Музикальный инструмент вместе с гуманитарной помощью, собранной жителями Ростовской области, будет передан на передовую. Песня и музыка всегда были верными спутниками военных лет, помогали поддерживать дух и объединять людей. Мы уверены, что гитара станет для ребят источником вдохновения и тепла родного дома.

Патриотическая акция «Своих не бросаем» объединяет тысячи людей по всей стране. В ней участвуют школы, вузы, предприятия, волонтёрские организации. Каждый житель может внести вклад: вещи первой необходимости, продукты, средства гигиены, медикаменты — всё это собирается в региональных штабах #МЫВМЕСТЕ и отправляется нашим бойцам и мирным жителям.

Сегодня в России действует более 3 500 штабов #МЫВМЕСТЕ, и Ростовская область в их числе активно поддерживает движение. Волонтёры и неравнодушные граждане помогают семьям военнослужащих, доставляют гуманитарные грузы, организуют культурные и образовательные инициативы.

«Детская музыкальная школа №1» гордится тем, что может внести свою частичку добра и тепла в общее дело поддержки. Мы верим, что вместе мы сильнее, и своих не бросаем!

https://vk.com/club217424758?w=wall-217424758_1852

22 сентября в «Детской музыкальной школе №1» состоялся «Урок о добре» для юных художников отделения изобразительного искусства. Это занятие стало не просто встречей — это был разговор о смыслах, о важности добровольчества и

личной ответственности каждого за общее будущее. Ребятам напомнили: мир меняется не громкими лозунгами, а ежедневными маленькими поступками, которые складываются в большое общее дело.

«Добрый урок» — это шаг к тому, чтобы воспитать поколение людей, которые не будут равнодушными, которые сумеют поддержать, помочь, протянуть руку ближнему.

Батайск — город, где растут настоящие граждане своей страны. И то, что именно здесь, в музыкальной школе, говорят с подростками о доброте, — символично: ведь искусство и добро всегда идут рука об руку.

https://vk.com/club217424758?w=wall-217424758_1864



23 сентября в «Детской музыкальной школе №1» стартовала передвижная выставка «Семья Героя». Она посвящена матерям, жёнам и детям батайчан, погибших при исполнении воинского долга во время специальной военной операции. Проект создан по инициативе социального координатора фонда «Зашитники Отечества» по Ростовской области Елены Перфильевой при поддержке администрации и депутатского корпуса Думы города. Выставка проходит в рамках всероссийской акции «Жена Героя».

Для детей знакомство с выставкой становится важным уроком — они учатся ценить силу семьи, уважать подвиг защитников и понимать, что память о героях живёт в сердцах их близких и всего общества.

https://vk.com/club217424758?w=wall-217424758_1865



27 сентября в «Детской музыкальной школе №1» прошёл концерт ко Дню города Батайска «Город моей мечты». Наши юные музыканты вместе с преподавателями сыграли так, что зал понял: любовь к городу можно выразить не только словами, но и аккордами, и даже трелью на пианино.

Батайск снова доказал: у нас не только улицы, дома и парки, но и люди, которые делают город живым и ярким. И если он звучит, то только в мажоре!

https://vk.com/club217424758?w=wall-217424758_1873

В «Детской музыкальной школе №1» прошла необычная лекция, посвящённая важному событию для нашей страны – воссоединению России с ДНР, ЛНР, Херсонской и Запорожской областями.

30 сентября вошло в историю как день, когда миллионы людей вернулись на свою историческую Родину.

На встрече ребятам рассказали, почему Донецкая и Луганская Народные Республики, а также Запорожская и Херсонская области стали частью России, какие события к этому привели и как теперь изменилась карта нашей страны.

https://vk.com/club217424758?w=wall-217424758_1878

4 октября во внутреннем дворике «Детской музыкальной школы №1» состоялся культурно-добровольческий фестиваль «ВДОХНОВЕНИЕ ДЛЯ ЗАЩИТНИКОВ», посвящённый году Защитника Отечества. На мероприятии присутствовали: Антон Гетта- депутат Государственной Думы РФ, Оксана Тумко - председатель Батайской городской Думы.

Фестиваль объединил Ведущий специалист отдела профессионального искусства и образовательных учреждений министерства культуры Ростовской области Елизавета Яблочкина, волонтёров, ребят и жителей города, которые вложили частичку души в слова поддержки и творческие дары для наших защитников.

На площадках фестиваля работали:

Фотопроект «Семьи Героев» (фонд «Защитники Отечества», социальный координатор Елена Перфильева), проект «Донская Кубышка Возвращается» (руководители Валентина Костючик и мастер по росписи Ирина Зершикова),

мастер-класс по изготовлению «Доброй открытки» в технике коллаж (Багаевская ДШИ, Евгения Прудиева), площадка Всероссийской акции ДЕКЛАМИРУЙ (Самарский Дмитрий, МБУК г. Шахты "ГДК и К", изготовление тематических значков (Голованик Анастасия, МБУК "СДК Юловского с п."), пленэр обучающихся школы класса ИЗО преподаватель Дмитриева Лариса Дмитриева

Ансамбль "Аксинья" преподаватель Вера Петровна Швецова, «Такты»: новое прочтение эстрадных песен (Александр Грищенко)

Гости участвовали в акциях сбора гуманитарной помощи, изготовлении оконных свечей, эко-сувениров, украшений из бисера, писали искренние письма для бойцов и раненых.

Фестиваль завершился яркой концертной программой, но самое главное – он подарил атмосферу единства и вдохновения. Каждый участник внёс свой вклад, чтобы слова благодарности и тепло сердец жителей Батайска дошли до наших защитников.

https://vk.com/club217424758?w=wall-217424758_1886



31 октября в честь Дня Народного Единства в «Детской музыкальной школе №1» прошёл увлекательный мастер-класс по росписи гипсовых фигурок. Дети с азартом превращали заготовки в настоящие произведения искусства, каждая Матрёшка получилась особенной и неповторимой! Гордимся нашими маленькими художниками!

https://vk.com/club217424758?w=wall-217424758_1950

В «Детской музыкальной школе №1» прошёл концерт «Память сердца», приуроченный ко Дню воинской славы России. Это был не просто праздничный вечер — скорее, размышление о том, что такое память и почему она продолжает определять наше настоящее. Творческая программа стала данью уважения мужеству и стойкости тех, кто в разные эпохи защищал страну. Организаторы стремились не только напомнить зрителям о героических страницах истории, но и показать, что разговор о патриотизме может быть глубоким, искренним и современным. На сцене звучали музыкальные произведения, проникнутые темами доблести, любви к Родине и человеческого подвига. Музыка органично сочеталась с поэтическими текстами и тематическими видеопрезентациями, создавая цельное художественное пространство, в котором история становилась ближе и ощутимее.

https://vk.com/club217424758?w=wall-217424758_2004

Обучающиеся «Детской музыкальной школы № 1» представили свои музыкальные номера в рамках лекции-концерта, посвящённой Дню Героев Отечества. Мероприятие состоялось на базе детского сада № 23 «Шаг в будущее» и было направлено на приобщение юных слушателей к историческому наследию страны, рассказу о героях разных эпох и формированию уважительного отношения к подвигам защитников Отечества.

Подготовленная ребятами концертная программа стала ярким художественным акцентом события. Исполнения юных музыкантов отличались эмоциональной выразительностью и высокой культурой подачи, что подчеркнуло значимость художественного воспитания и роль музыкального образования в формировании гражданских и патриотических ценностей. Выступление учащихся школы продемонстрировало не только их исполнительское мастерство, но и важность воспитания подрастающего поколения на примерах мужества, доблести и самоотверженного служения России — в том числе через язык искусства.

https://vk.com/club217424758?w=wall-217424758_2011

